
Wiedergabe von Videos
Sie können die aufgenommenen Videos oder Standbilder aus dem Index
(Minibild-Anzeige) auswählen und wiedergeben.
Der Inhalt des unter „AUFN.-MEDIUM VIDEO“ ausgewählten Speicher-
ziels wird im Index angezeigt.

1 Wählen Sie den Wiedergabemodus aus.

.

2 Wählen Sie den Videomodus aus.

.

3 Wählen Sie das gewünschte Video aus und drücken Sie C.

.

● Drücken Sie f, um die Wiedergabe zu stoppen.

Bedientasten für die Videowiedergabe

.

Index-Bildschirmanzeige

Anzeige Beschreibung

d Startet die Wiedergabe der ausgewählten Datei.

DIGEST Sie können eine Vorschau der ausgewählten Videos
wiedergeben.

B Sie können eine bestimmte Datei entsprechend ihres
Aufnahmedatums oder der Kategorie (Ereignis) suchen,
in der sie registriert ist.

A Löscht die ausgewählte Datei.

J / K Drücken und gedrückt halten, um die Indexseiten durch-
zublättern.

Während der Videowiedergabe

Anzeige Beschreibung

d / e Wiedergabe/Pause

f Stopp (zurück zur Minibildanzeige)

g Weiter zum nächsten Video

h Zurück zum Szenenbeginn

i Suche vorwärts

j Suche rückwärts

k Zeitlupe vorwärts

l Zeitlupe rückwärts

HINWEIS:
● Benutzen Sie den Touch-Sensor und die Tasten um den Bildschirm he-

rum mit Ihren Fingern.
● Der Touch-Sensor und die Tasten funktionieren nicht, wenn Sie sie mit

dem Fingernagel oder mit Handschuhen berühren.
● Die Bildschirmanzeigen reagieren nicht auf Berührungen.
● Sie können eine bestimmte Datei entsprechend ihres Aufnahmedatums

oder der Kategorie (Ereignis) suchen, in der sie registriert ist.
Dies ist nützlich, wenn Sie viele Dateien durchsuchen.

VORSICHT:
● Erstellen Sie eine Datensicherung wichtiger Aufnahmedaten

Es wird empfohlen, wichtige Aufnahmedaten zur Aufbewahrung auf ei-
ner DVD oder einem anderen Aufnahmemedium zu sichern. JVC haftet
nicht für verlorengegangene Daten.

Prüfen des Aufnahmedatums und anderer Informationen

Drücken Sie M.
Sie können das Aufnahmedatum und die Dauer der ausgewählten Datei
einblenden.

.

Anzahl der Index-Inhaltspunkte erhöhen/verringern.

Bedienen Sie die Zoomtaste während der Index (Minibildanzeige) ange-
zeigt wird, um die Anzahl der auf dem Bildschirm angezeigten Dateien in
der folgenden Reihenfolge zu ändern: 6 Dateien → 20 Dateien → 3 Da-
teien.
● Dateiinformationen werden auch bei der Anzeige von 3 Dateien einge-

blendet.

Wiedergabe
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